



galmakról, a megfelelő gazdálkodásról és hogy észre sem vettük, de egy mesterséges rendszer felé fordultunk el, amin csak egy egyszerű ösztönös rádöbbenés segíthetne. A napocska jócskán dolgozott a fejünk felett, úgyhogy bármennyire is érdekes volt a természetvédelmi kalauzolás, hűvösebb partrezs felé vettük az irányt, ahová már a készülő bagulyás illata is csábított.

Annak a finom bográcsonak az ízét körülírni sem lehet. Elfáradva, hús fák alatt a nagycsaládosok ebédje mindannyiunknak jól esett.

A vetélkedők

Testi erőnkben az ebéd után feltöltődve álltunk sorba egy kicsit célbadobni, nagy elánnal kapura löni, csúzlizni, légpuskával löni, fjaszkodni, kötelet húzni, újra kötelet húzni és még egyszer kötelet húzni. Ekkora népszerűségnek vetélkedő talán még nem örvendett, mint a kötélhúzás. Közben tombolát húzhattak a gyerekek, gazdagodva zsírkrétával, buborékfújó berendezéssel, színes ceruzákkal és egyéb gyermek kincsekkel, amit a résztvevő szervezetek közösen vásároltak. Az ebéd utáni desszertet, a barackot és az ízesített joghurtokat pedig a Baráti Kör biztosította a folyton mozgó, az egyik vetélkedőtől a másik versenybe eső résztvevőknek. A délután folytatásaként már csak az eredményhirdetés és a hazaindulás maradt.



Eredmények

Huszárik Miska bácsi összegezte és kihirdette a hétpróbás nap végeredményeit.

Léglövészet

Férfi: 1. Szécsi Mátyás, 2. Jurák Pál, 3. Leczki István.

Női: 1. Tóth Pálné, 2. Kmotricza Margit, 3. Fazekas Erzsébet.

Gyerek: 1. Fabó Norbert, 2. Tóth Zoltán, 3. Pinke Kitti

Íjászat: Férfi: 1. Deme Mihály, 2. Frankó Mihály, 3. Szécsi Mátyás. Női: 1. Zsapka Jánosné

Kapura rúgás: 1. Tóth Zoltán, 2. Hraskó Vivien, 3. Pinke Kitti

Darts: Férfi: 1. Deme Mihály, 2. Fabó György, 3. Kutas Ferenc.

Női: 1. Tóth Pálné, 2. Fazekas Erzsébet, 3. Deme csilla. Gyerek: 1. Tóth Zoltán, 2. Hortobágyi Martin, 3. Hraskó Vivien

Csúzli: Férfi: 1. Fabó György, 2. Koszkocsák Tibor, 3. Deme Mihály. Gyerek: 1. Koszkocsák Tibor, 2. Fabó Nóra, 3. Hraskó Vivien

Célbadobás: Gyerek: 1. Török Róbert, 2. Hraskó Vivien, 3. Pinke Kitti

... és a legnagyobb eredménye a napnak, hogy jókedvűen tettünk valamit a mottó megvalósításáért: „Rendszeres mozgással az egészségesebb életért.”

Érmekekkel, oklevelekkel, jó érzéssel vettük az irányt haza felé.



Nagy Magyarország közepe

A biciklik kipihenték magukat, visszafelé is jól vették az ismeretlen utak akadályait. Még egy kis szusszanásra megálltunk az 1939-ben épített emlékmű előtt, ami Spanyol példát követve, (ott az ország földrajzi középpontjában van a főváros) megjelöli a Trianon előtti Magyarország középpontját. Igaz ötszáz méterrel arébb újították fel, mint ahol az eredeti volt.

Szalonnasütés

Akit nem sütött meg annyira a nap melege, hogy végkimerülésében haza vegye az irányt és kedve is maradt hozzá, az még forgathatta pecsenyéjét a jó hangulatú közös tűznél. Körös-körül kerékpártúra eredménye: jobban sikerül, mint a tavalyi! Következtetés: jövőre még jobb lesz, csatlakozzanak bátran minél többen!

- Maya -

